

28 октября в студии радиостанции «Комсомольская правда» состоялся стрим-эфир «Здоровый разговор» на тему «Индивидуальное информирование застрахованных — активная защита прав граждан» с экспертами страховой компании «СОГАЗ-Мед». В эфире выступили Плехов Сергей Валентинович, заместитель Генерального директора и Зудина Людмила Александровна, Исполнительный директор по организации ОМС, маркетингу и развитию.

Среди вопросов, которые обсуждались в студии: как узнать о своих правах и возможностях в системе ОМС, о важности диспансеризации, профилактического медицинского осмотра и диспансерного наблюдения, о работе страховых представителей по обращениям, поступающим в компанию.

Трансляция прямого эфира проходила на всех ресурсах радио «Комсомольская правда» — youtube, vk, ok. Каждый человек имел возможность связаться с экспертами в прямом эфире: позвонив в студию, а также оставив вопросы в комментариях к трансляции.

Вопросов поступило много, на все экспертами были даны ответы. Слушатели интересовались порядком прохождения диспансеризации, прикрепления к поликлинике, лекарственного обеспечения в стационаре, получения медицинской помощи по полису ОМС в другом регионе.

«Множество опасных заболеваний не имеет симптомов на ранних стадиях. Но их можно выявить при своевременном прохождении профилактических мероприятий, тогда лечение пройдет эффективнее. Пожалуйста, не игнорируйте информационные звонки и сообщения, особенно приглашения на профмероприятия, поступающие от «СОГАЗ-Мед». Очень надеемся в ближайшее время увидеть вас в числе тех, кто прошел диспансеризацию», — отметил Плехов Сергей Валентинович, заместитель Генерального директора «СОГАЗ-Мед».

Википедия страхования